



Országgyűlési képviselő

Irományszám: T/17700/877.

Érkezett: 2005 NOV 15.

Kapcsolódó módosító javaslat!

Dr. Szili Katalin asszonynak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Magyar Köztársaság 2006. évi költségvetéséről szóló, T/17700. számú törvényjavaslat költségvetési előirányzataihoz - a Hárszabály 94. §-ában, 102. §-a (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően -

kapcsolódó módosító javaslatot

terjesztek elő a T/17700/767. számú módosító javaslatához kapcsolódóan.

- A törvényjavaslat - alábbiakban jelzett - költségvetési előirányzatának (előirányzatainak) változásaként, a törvényjavaslat 8. számú melléklete 3. pontjának a következő módosítását javaslom:

„8. számú melléklet

3. Szakmai és informatikai fejlesztési feladatok

ELŐIRÁNYZAT: 5 400,0 millió forint

[A támogatást] a) Az előirányzat 22,83 %-át igényelhetik a helyi önkormányzatok az általuk fenntartott közoktatási intézményekben meglévő berendezések, felszerelések korszerűsítésére, informatikai fejlesztésére, működtetéssel összefüggő beszerzésekre [igényelhetik] az e törvény 3. számú mellékletének [15.], a 16.a)-d) és 17.a), valamint 18. a)-b) pontja alatti [óvodások és] nappali rendszerű iskolai oktatásban résztvevők, valamint a 19. a) és c) pont alatti kollégiumi ellátásban részesülők létszáma után.

aa) Az előirányzat a) pontban meghatározott részének kétszeresét igényelhetik a helyi önkormányzatok az általuk fenntartott óvodai intézményekben meglévő berendezések, felszerelések korszerűsítésére, informatikai fejlesztésére, működéssel összefüggő beszerzésekre az e törvény 3. számú mellékletének 15. pontja alapján óvodai nevelésben részesülők létszáma után.

b) Az előirányzat 41,25 %-át a helyi önkormányzatok az általuk fenntartott közoktatási intézmények részére történő hardvereszköz és ahhoz kapcsolódó szolgáltatások (együttesen: hardvereszköz) beszerzésére, illetve bérleti díjának megfizetésére igényelhetik az e törvény 3. sz. mellékletének 16.b) és c), 17.a), 19.a) és c) pontjában meghatározott, iskolai nappali rendszerű 5-13. évfolyamon oktatásban részesülők létszáma után. A támogatási összeget – az oktatási miniszter rendeletében meghatározottak szerint – hardvereszköz beszerzésére, illetve bérleti díjának megfizetésére kell fordítania a fenntartónak.

c) Az előirányzat 35,92%-át a helyi önkormányzatok az általuk fenntartott közoktatási intézmények részére történő iskolai adminisztrációs és ügyviteli szoftverek bevezetésére, és üzemeltetésével

(együttesen: szoftvereszköz) kapcsolatos költségekre igényelhetik az e törvény 3. számú mellékletének a 16.a)-c), 17.a), 18.a) és b), 19. a) és c) pontjában meghatározott, iskolai nappali rendszerű oktatásban részesülők létszáma után. A támogatási összeget – az oktatási miniszter rendeletében meghatározottak szerint – szoftvereszköz bevezetésével, és üzemeltetésével kapcsolatos költségekre kell fordítania a fenntartónak.

d) A fenntartó a b)-c) pontban meghatározott eszközbeszerzéseket a közoktatási intézmények javára valósítja meg, és a támogatás terhére csak olyan eszközbeszerzéseket valósíthat meg, amely minden tekintetben megfelel az általa fenntartott közoktatási intézmények igényeinek. A b)-c) pontban meghatározott támogatás felhasználásának, igénylésének, döntési rendszerének, elosztásának részletes szabályairól, valamint a közoktatási intézmények általi igénylés feltételeiről, rendjéről, az igénylés során érvényesítendő szempontokról az oktatási miniszter rendeletet ad ki.

e) Az a)-c) pontokban meghatározott támogatás folyósítása a nettó finanszírozásnak megfelelő eljárási rend szerint történik. A támogatás teljes összegével 2006. december 31-ei zárónappal kell elszámolni, és az év végi – kötelezettségvállalással nem terhelt – maradványt a központi költségvetésbe vissza kell fizetni a vonatkozó eljárási rend szerint.”

I n d o k o l á s

A módosítás célja, hogy a 2005. évre kialakított finanszírozási rendszer 2006. évben is változatlanul megmaradjon. A 2005. évi költségvetési törvény alapján kiadott 3/2005. (III. 1.) OM rendeletnek (továbbiakban: Rendelet) megfelelően a minisztérium gondoskodott a közbeszerzési eljárás lebonyolításáról, amely alapján a fenntartók harminchat hónap használati időre kaphatják meg a hardvereszközöket.

A Rendelet révén lehetővé vált az iskolai adminisztrációs szoftverek bevezetése. A szoftver célja, hogy megszüntesse a jelenlegi átláthatatlan intézményi gazdálkodást – ne legyen többes finanszírozás, egyértelműen tudjuk: egy adott tanuló után ki jogosult az állami támogatás igénybevételére – illetve egy adott környezetben mennyire hasznosul egy tanulóra fizetett egységnyi állami normatíva.

A normatíva 2005. évi rendjének megbontása hosszú évekkal elodázza az intézmények racionális gazdálkodásra való készítését – másfelől lehetetlenné teszi a takarékos állami gazdálkodás feltételeinek megteremtését.

Budapest, 2005. november 14.



Gulyás József

SZDSZ